




Maniitsumi Efterskoli nerisassiornermut ikiortimik sulisussarsiorpoq
Ilinniagaqarneq kissaatiginarpoq, kisianni igaffimmi sulisimaneq aamma nerisasserinermut misilittagaqartut soqutiginnittut qinnuteqarsinnaapput. 
Nerisassiornermut ikiorti iggavimmi suleqatigiinnut pingasunut ilaassaaq.

Maniitsumi Efterskolip nerisassanut politikkeraa peqqinnartunik inuussutissaqarluartunillu sassaalliisarnissaq, anguniagaavorlu kalaallit nerisassaataasa nerisassanut pilersaarusiornermut ilaanissaat, ilisimariikkatsitut imalunniit nutaaliaasunik.
Sap. ak. naanerini aammalu sapaatini nalliuttunilu sulisarnissat naatsersuutigissavat, ulapikkaluaruilluunniillu suliatit nakkutigisinnaasariaqarpatit.
Ilisimassavat, efterskolimi atuartut 2-3t iggavimmi ikiuuttarmata.

Atorfinitsitsineq pissaaq septemberip aallaqqaataani 2021.
Isumaqatigiissutit tunngavigalugit akissarsiaqartitsisoqassaaq.
Qinnuteqarnissamut killiliussaq 16.august 2021
Attaveqarfissaq: Forstanderimut Vilhelm Josefsen (tlf. nr. 817900) aamma igaffimmi ningiumut Margrethe S. Lyberth (tlf. nr. 817909)
Maniitsumi Efterskoli imaluunniit uunga emailerluni: info@em.gl  telefonl +299 813999.


Maniitsumi Efterskoli søger køkken- eller ernæringsassistent
Uddannelse indenfor faget er 1. prioritet, MEN personer der har erfaring i køkken og madlavning kan også søger stillingen. Køkken- /ernæringsassistenten indgår i køkkenteamet på tre medarbejdere.
Maniitsumi Efterskoli’s kostpolitik er sund og nærende kost, og målsætningen er, at grønlandske råvarer skal indgå i madplanen, både traditionelt og eksperimenterende. Du skal være indstillet på weekendarbejde og arbejde på søn- og helligdage, og du kan bevare overblikket, når det brænder på.
Der er 2-3 efterskole elever der hjælper til i køkkenet til daglig.
Ansættelse fra 1.september 2021.
Løn efter overenskomst.
Ansøgningsfrist 16. august 2021
Kontakt:
Forstander Vilhelm Josefsen på tlf. nr. 817900 og køkkenleder Margrethe S. Lyberth på tlf. nr. 817909 eller via email: info@em.gl eller på telefon: 813999
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